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A  Administração Municipal está estudando 
a realização de reformas contra 
transbordamento do Ribeirão Pinheiros que 
atinge a Estação Ferroviária em períodos de 
chuvas?

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

A Vereadora Simone Bellini que subscreve requer, nos 

termos regimentais, após aprovação em Plenário, que sejam encaminhados ao 

Poder Executivo Municipal os seguintes pedidos de informações:

1) A Administração Municipal está estudando a 

realização de reformas contra transbordamento do Ribeirão Pinheiros que atinge a 

Estação Ferroviária em períodos de chuvas?

2) Se sim, quais ações estão em andamento?

3) Está sendo estudado um Chamamento Público 

para que a população e setores da sociedade valinhense participem de modificações 

que a região da Estação Ferroviária possa sofrer?

4) Se sim, pontuar as ações.

5) Quais ações a Administração Municipal está 

colocando em ação prevendo o impacto na mobilidade urbana no entorno da 

Estação Ferroviária?

6) Sobre o Museu Municipal “Fotógrafo Haroldo 

Ângelo Pazinatto”, existente no local desde 1996, existem estudos para que o 

acervo permaneça no prédio da Estação Ferroviária ou será adotada uma mudança?

7) A edificação poderá continuar com suas funções 

atuais (Museu Municipal) ou parte dela poderá ser utilizada pela futura 

concessionária?

8) A Rua 12 de Outubro é via de acesso de 
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caminhões que atendem a empresa Cartonifício Valinhos. Existem estudos para uma 

nova rota para esses veículos, já que basicamente hoje trafegam pela via que será 

acesso para a Estação Ferroviária?

9)  Outras informações pertinentes ao assunto.

Justificativa

Com o lançamento do Edital de Concessão do TIC (Trem 

Intercidades) pelo Governo do Estado de São Paulo, é relevante a população 

valinhense tomar conhecimento das ações da Administração Pública para revitalizar 

a região da Estação Ferroviária, bem como a Rua 12 de Outubro, visando atender os 

interesses locais de comerciantes, investidores e demais públicos.

Valinhos, 6 de abril de 2023.

AUTORIA: SIMONE BELLINI
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